

Government of India
Ministry of Home Affairs

New Delhi, the 30th October, 1967.

CORRIGENDA

✓ G.S.R. 1684.- In the notification of the Government of India in the Ministry of Home Affairs No.F.15/3/67-UTL-97 dated the 24th August, 1967, published as G.S.R. 1316, at pages 1442 to 1458 in the Gazette of India, Part II, Section 3, Sub-section (i), dated the 2nd September, 1967,-

(1) at page 1442,-

- (i) in lines 29 and 30, for "presidency-town", read "Presidency-town"; and
- (ii) in line 45, for "or", read "of";

(2) at page 1443,-

- (i) in line 5, for "defind", read "defined"; and
- (ii) in line 41, for "subscription", read "subscriptions";

(3) at page 1444, at the end of line 19, for "section 30;", read "section 30:";

(4) at page 1445, in line 33, for "Filling", read "Filing"

(5) at page 1448, in line 39, for "defaultts", read "defaults";

(6) at page 1449,-

- (i) in line 18, for "due on demand", read "on demand"; and
- (ii) in line 54, for "state", read "states";

(7) at page 1450,-

- (i) in line 17, for "insolvent", read "in solvent"; and
- (ii) in line 20, for "right", read "rights";

(8) at page 1451, in line 43, for "Regulation, Banking Companies Act, 1949", read "Banking Regulation Act, 1949";

(9) at page 1452, in line 9, for "enable", read "unable";

(10) at page 1455, in line 46, for "particularly", read "particular";

(11) at page 1457, in lines 37 and 39, for "II", read "2".

[No.F.15/3/67-UTL]

Sd. V. S. Bendre
Under Secretary to the Government of India.